

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ ТБИЛИСИ

от .

13. 01. 1961

Газета № . . .

г. Тбилиси

Тип ММФ 100

ЧЕРЕЗ ДЕСЯТЬ ЛЕТ

Продолжая традицию выступления в столице республики лучших театральных коллективов из других городов, 21 октября в помещении театра Руставели начнет гастроли Батумский государственный драматический театр имени Ильи Чавчавадзе. Батумцы не выступали в Тбилиси с 1957 года. За это время в коллективе сложился ряд зрелых мастеров сцены: М. Шервашидзе, Н. Саканделидзе, Ю.

Цанава, Л. Глонти и другие. Вместе с ними, конечно, выступят представители старшего поколения театра, — народные артисты И. Кобаладзе, М. Хинникадзе, А. Мгеладзе, Н. Тетрадзе. Художественный руководитель коллектива — молодой режиссер Т. Абашидзе.

В репертуаре гостей, в основном, пьесы современных грузинских писателей: «Я, бабушка, Илико и Илларион» Н. Думбадзе и Г.

Лордкипанидзе, «Святые в ад» А. Гецадзе, пьеса о молодежи А. Самсония — «Море и любовь». Сюда войдет и написанная О. Чхеидзе по мотивам произведений Чола Ломтатидзе «Мудрость вымысла». Современная зарубежная драматургия представлена пьесой П. Кантена и Ж. Беллака «Футбол». Батумцы первыми поставили на грузинской сцене это произведение, воскрешающее мрачную эпоху маккартизма в Америке и не потерявшее своей актуальности и в наши дни.

Гастроли Батумского театра проходят до 29 октября.